
Budka s kamerou pro denní a noční pozorování – CCBKIT

Překlad manuálu

Úvod Gratulujeme vám k zakoupení tohoto výrobku, který vám umožní pozorovat dění uvnitř ptačí budky. Kamera je barevná 
s infračerveným nočním viděním a se zvukem. Pokud je dostatek světla, je po zapojení do vaší TV přenášen barevný obraz, který 
se při setmění automaticky přepne do infračerveného (černobílý obraz). Dodatečnou výhodou této kamery je možnost regulace 
jasu infračerveného světla. Regulátor je umístěn na kabelu kamery. Upozornění: infračervené světlo není viditelné lidským ani 
zvířecím okem proto neočekávejte při regulaci, že jej uvidíte. Kamera je napájena přes adaptér, který je součástí výrobku, pouze 
nízkým napětím (8-12V DC), takže kabel umístěný na zahradě nepředstavuje žádné riziko. Systém je konstruován tak, aby 
umožňoval sledování signálu přímo v TV, ale je možné signál i nahrávat zapojením do VHS/DVD rekordéru. Upozornění – barva: 
Kombinace barevné kamery s infrakamerou vyžaduje filtr v objektivu, který může způsobovat mírné vyblednutí některých barev. 
To není závada, ale vlastnost takto uzpůsobené univerzální kamery.

Instalace a zapojení

Připojení kamery a vyladění TV - Barvy konektorů se mohou lišit od zobrazení, ale obecně je žlutý (video), bílý (audio) a 
červený/černý (napájení). Zkontrolujte, zda video a audio konektory jsou stejného standartu, konektor na napájení je menší a 
jiného tvaru. Před celkovým zapojením do dlouhého propojovací ho kabelu zkuste připojit nejdříve napájení, protože každý 
konec pasuje obvykle pouze na jednu stranu. Toto zapojení vám usnadní další orientaci.  Nezapomeňte z kamery poté jemně 
sundat gumový kryt objektivu (dobře jej uschovejte, můžete jej využít v období, kdy nebudete kameru používat). Poté dle 
vyobrazení propojte TV a kameru a ujistěte se, že máte vše správně a pevně připojené. Bílý a žlutý konektor připojte do stejně 
barevných otvorů v TV přístroji.  Po dokončení připojte kameru k síti a zapněte TV. Pokud se signál automaticky  neobjeví, musíte 
manuálně kanál naladit ve vaší TV. Pokud chcete signál nahrávat, zapojte kameru do VHS/DVD rekordéru, který je propojen s vaší 
TV. Signál by se měl objevit i na obrazovce. Objektiv kamery je konstruován pro objekty v těsné blízkosti kamery.  Vzdálenost 
můžete přizpůsobit jemným otáčením objektivu, jak je obvyklé kamera pak bude nejostřeji zabírat tu část a vzdálenost na kterou 
je nastavena. Pokud tedy budete používat kameru v ptačí budce, doporučujeme nastavit ostrost na centrální část budky, kterou 
chcete monitorovat. Pak sice přilétávající ptáci ve vletovém otvoru budou trochu rozmazaní, ale zato záběry na krmení a mladé 
budou ostré. Upozorněni: kamera není vodotěsná, proto musí být umístěna v místě, kde je chráněna před nepříznivými 
povětrnostními vlivy (déšť, slunce, vítr).

Připevnění kamery k budce - Ptačí budka je již z výroby vybavena fixačním klipem pod speciálně upravenou střechou budky.

Text k jednotlivým vyobrazením na originálním návodu

Krok 1 – odšroubujte 2 šrouby na střeše budky a otevřete budku

Krok 2 – připevněte kameru do klipu a nasměrujte dle potřeby

Krok 3 – pevnost uchycení budky můžete regulovat utahováním nebo povolováním hlavního šroubů klipu

Krok 4 – Připevněte kabel od kamery do klipu nebo provázkem ke stěnám nebo stropu budky. Pokud je připojení mimo budku, 
omotejte jej izolepou, která chrání spoj před vniknutím vody. /OTOČTE/



Krok 5 – opatrně přitáhněte všechny šrouby, vč. těch na těle kamery, tak, aby se kamera nepohybovala.

Krok 6 – Připevněte kabel vně budky (doporučeno) kabelovou příchytkou nebo izolepou odolnou vodě. 

Po umístění budky na vámi zvolené vhodné místo na zahradě, přiveďte kabel k domu a najděte vhodný způsob k jeho přivedení 
k TV. Kabel nesmí být nikde zlomený a skřípnutý. Pokud to lze, protáhněte jej tedy otevřeným oknem nebo okenním rámem. Pro 
trvalejší protažení je asi lepší provrtat zeď nebo okenní rám a vyvrtaný otvor kolem kabelu utěsnit.

Ptačí budka

Budka je vyrobena z masivního FSC dřeva s dlouhou životností. Šroubovaná konstrukce je velmi trvanlivá. Venkovní část budky 
může být opatřena nátěrem, střechu může opatřit kusem starého lina nebo venkovní lepenky. Dále tak prodloužíte životnost 
budky. Dřevo je přírodní materiál, který venku pracuje, proto případné drobné prasklinky a změna barvy nejsou považovány za 
závadu. 

Budka je opatřena chráničem vletového otvoru a je vhodná pro všechny menší druhy ptáků (sýkorky, střízlíci…). Chránič můžete 
odstranit a větší dřevěný vletový otvor je pak ideální pro větší sýkory, vrabce….

Čistění budky: budku je potřeba každý podzim důkladně vyčistit, aby byla připravena pro další ptačí využití bez případných 
parazitů ve starém hnízdě. Při čištění jemně setřete prach i z objektivu kamery.

Umístění budky: ideálně 1,5 – 2,5 m vysoko. Směřování vletového otvoru není rozhodující, ale optimum je východ až jihozápad.

Pokud máte nějaké problémy se signálem, zkontrolujte připojení a nastavení své TV a ujistěte se, že kamera je připojena k síti. 
Zkuste vyladit TV. Pokud problém přetrvává, kontaktujte nás 

Přejeme mnoho vzrušujících zážitků při sledování tajemství přírody


